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Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 6

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v dotační politice EU a ČR vztahující se k zemědělskému podnikání v živočišné výrobě 6

Posuzování podmínek kontrol podmíněnosti s důrazem na welfare zvířat 6

Popis omezujících podmínek hospodaření v živočišné výrobě 6

Práce s databázemi a informačními systémy v oblasti evidence zvířat 6

Zpracování projektu v živočišné výrobě a jeho prezentace 6

Posuzování techniky a technologie krmení a ustájení a navrhování opatření v chovech hospodářských zvířat 6

Posuzování plemenářské práce v chovech hospodářských zvířat 6

Řízení výživy a krmení v chovech hospodářských zvířat 6

Orientace ve zhodnocování produkce v chovech hospodářských zvířat 6

Platnost standardu
Standard je platný od: 28.01.2014 do: 19.08.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
 
Uchazeč musí mít minimálně středoškolské zemědělské vzdělání a 7 let praxe v oblasti živočišné výroby nebo 
vysokoškolské bakalářské nebo vyšší odborné zemědělské vzdělání a 5 let praxe v oblasti živočišné výroby nebo 
vysokoškolské magisterské zemědělské vzdělání a 3 roky praxe v oblasti živočišné výroby.
Pro ověření schopnosti uchazeče provozovat poradenskou činnost budou kompetence ověřovány nejen v učebně, ale 
také přímo v zemědělském podniku zaměřeném na živočišnou výrobu.
Při vstupu do chovu musí uchazeč splňovat požadavky veterinárních předpisů.
Součástí zkoušky je prezentace projektu zadaného autorizovanou osobou v rozsahu 
do 20 minut a jeho obhajoba. Uchazeč zpracuje projekt před vykonáním zkoušky. Pro zpracování projektu se doporučuje
tato struktura: název projektu, základní informace o projektu, cíl projektu, vlastní práce, doporučení pro praxi, závěr.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR, 
SP ČR a AK ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Institut vzdělávání v zemědělství, o. p. s.
Zemědělský svaz ČR
Svaz chovatelů ovcí a koz v ČR
Česká zemědělská univerzita v Praze
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